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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÖES 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 012/2023, CONVITE N° 006/2023 
Ata da reuniäo da Comissäo Permanente de Licitações da Câmara 

Municipal de Vereadores de Gravatá, Estado de Pernambuco, criada pela 
Portaria n° 114 de janeiro 2023, para promover o recebimento e a abertura dos 
envelopes de habilitação e propostas financeiras que trata o Convite n° 
006/2023, Processo Licitatório n° 012/2023 que tem por objeto 
Contratação de pessoa física ou juridica para a prestação de serviços de 
consultoria qualificada em apoio técnico e administrativo para assessorar 
a Comissão Permanente de Licitações, bem como o Pregoeiro e sua 

equipe de apoio, da Câmara Municipal de Gravatá, e outras atividades 
compreendidas no contexto de assessoria e Consultoria Administrativa 
como também utilização do Pregão Eletrônico, e demais modalidades 
na nova Lei de Licitações,. Conforme este edital e seus anexos. Aos 22 (vinte 

e dois) dias do mês de dezembro de 2023 (dois mil e vinte e três), as 09:00 
(nove) horas da manhä, no Prédio sede da Câmara Municipal de Vereadores 
de Gravatá, Estado de Pernambuco, Pessoa Jurídica de público Interno, com 
sede na Praça Rodolfo de Moraes S/N° - Centro - Gravatá - PE, regularmente 
inscrita sob o CNPJ de n° 08140071/0001-00, através do titular senhor 
Presidente da Câmara, Vereador Leonardo José da Silva. Nesta cidade, 
reuniu-se a referida Comissão sob a presidência do senhor Eric de Souza 
Ferraz Gonçalves, solicitaram e retiraram o Edital os Licitantes: 1 - Flavia 
Veridiana da Silva Portela, 2- M Juliana Leite da Cruz 3 � Elairton Sabino 
Sociedade individual de advocacia. Abertos os trabalhos foi exposto o envio 
dos protocolos do Edital do convite n° 006/2023 para o sr. Presidentee demais 

membros da Comissäo Permanente de Licitações e licitantes Presentes, foi 
solicitado que os Licitantes junto a referida comissäão, rubricassem todos os 
envelopes em seguida foi realizada abertura dos envelopes da 
documentação de habilitação, após a abertura dos mesmos foi solicitado que 
os presentes rubricassem todos os documentos e conferissem para verificar se 
haveria algo a ser questionado, quanto a habilitação, após análise da 
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todos os Licitantes foram considerados habilitados, foi passada a declaração de não interesse de interpor recurso administrativo contra a fase de habilitação, lendo como resposta positiva, sendo assinada por todos os Licitantes participantes presentes. 

Leonardo Joséde silva 
Presidete da Câmara 

Licitantes: 

Prosseguindo, a Comiss£o abriu os envelopes de proposta de preços já rubricados, para análise dos mesmos pelos licitantese comissão presente. Tendo a seguinte sequência de valores registrada conforme as propostas entregues: 1 - Flavia Veridiana da Silva Portela � R$ 72,000,00. 2- M Juliana Leite da Cruz- R$74.400,00. 3 - Elairton Sabino Sociedade individual de advocacia � R$ 73.800,00. Após análise do mapa comparativo de preços, foi considerada vencedora do certame a licitante: Flavia Veridiana da Silva Portela. foi indagado aos licitantes presentes se os mesmos assinariam o termo de desistência de recurso quanto a classificação de propostas, e os mesmos afirmaram gue assinariam, e o fizeram. Sendo assim, o Presidente deu por 
encerrado os trabalhos da reunião eu Veranilson José da Silva secretário, lavrei 
a presente ATA, que logo depois foi lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e membros. 

Veranilson José da Silva 
Secretário 

GoeSngfoaifenss Eric de Souza Ferraz Gonçalves 
Presidente CPL 

WellingtoD Vieira da Silva 
Membro. 
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PORTELA -ME 
Rua Benjamin Larena. 172 
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